11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.07.2014 11:16:54

dopmupoBaHus 3aKTI09eHusi Bpada: 16.07.2014 20:39:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289028/answer/289039




CKopee BCero - TeHUTaIbHBIN T'epIec, CBUETENNbCTBYET 0 CHUKEHUU UMMyHHUTeTa. CrauTe
ypeTpasnbHbIil Ma30K Ha MIIIIII. [lenaiiTe BaHHOYKY C OTBAPOM pPOMAIKHX, 06pabaThiBaiiTe
MUPaMUCTUHOM . [10 pe3ynbTaTaM aHaIu30B - KOPPEKIUS JIeUEHU.



